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#ZAPREŠIĆ I KNIN NAJBOLJI, GIMNAZIJA PULA TREĆA#

Najuspješniji među 20 ekipa u konkurenciji osnovnih škola bili su učenici Osnovne škole Antuna

Augustinčića iz Zaprešića, a među 20 srednjoškolskih ekipa najbolji su bili natjecatelji iz Srednje

škole Lovre Montija iz Knina.

U petak, 20. travnja, proglašenjem poretka i pobjednika u kongresnoj dvorani porečkog Hotela

Pical, završeno je državno natjecanje iz vjeronauka koje je održano od 18. do 20. travnja i na

kojem je sudjelovalo dvadeset ekipa u kategoriji osnovnih škola i 20 ekipa u kategoriji srednjih

škola. Svaka ekipa ima 4 člana. Tema ovogodišnje vjeronaučne olimpijade bila je „Kršćani na

putu dijaloga".

Prvo mjesto na ljestvici osnovnih škola osvojili su: Jelena Horvat, Ivan Bjelivuk, Vedran Hlupić i

Maja Kantolić iz Osnovne škole Antuna Augustinčića iz Zaprešića koji su se pripremali pod

vodstvom mentora Ilije Nikolića. Drugo mjesto osvojili su učenici Osnovne škole Antuna

Mihanovića iz Slavonskog Broda: Petar Ilak, Lucija Mahovne, Ema Pavlović i Karmela Starčević

pod vodstvom mentorice Nade Golić. Treći među osnovnoškolskim ekipama plasirali su se

učenici Osnovne škole Srdoči iz Rijeke: Dominik Plješa, Filip Pogač, Borna Bistrović i Filip

Terzić s mentorom Borisom Barbarićem.

U kategoriji srednjih škola najbolji su bili učenici Srednje škole Lovre Montija iz Knina: Matea

Babić, Antonijo Hromić, Ante Batić i Petra Čarić, koje vodi mentor Mario Preden. Drugo mjesto

među srednjim školama osvojili su natjecatelji iz Gimnazije Karlovac: Karla Movre, Marija

Lukačić, Laura Katharina Jurić i Ana Katić, pod vodstvom mentora Tomislava Šegine. Treće

mjesto među srednjim školama osvojili su predstavnici biskupije domaćina, učenici Gimnazije

Pula: Nikolina Otočan, Marina Possi, Ana Družeta i Anto Sedlić s mentorom Kazimirom

Berljavcem.

Ovogodišnja vjeronaučna olimpijada započela je svečanim programom u Kongresnoj dvorani

porečkog Hotela Pical u srijedu, 18. travnja. Tijekom programa okupljenima se je obratilo više

osoba. Prvi je skup pozdravio ravnatelj porečke Srednje škole Mate Balote Krešimir Bronić te

potom porečki gradonačelnik Loris Peršurić, predstojnica Ureda za vjeronauk u školi časna

sestra Blaženka Valentina Mandarić i ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje Jadranka

Žarković Pečenković.

Obraćajući se okupljenima porečki i pulski ordinarij mons. Dražen Kutleša je istaknuo riječi

gesla ovogodišnje vjeronaučne olimpijade, „Kršćani na putu dijaloga“. Naglasio je važnost

pomoći koju nam netko pruži u traženju puta, često i na putu života, govoreći nam 'kreni sa

mnom'. Upravo to je onaj pravi kršćanski način, mi sami trebamo ljudima svojim primjerom

pokazivati gdje je pravi put. Dijalog je, nastavio je biskup, temelj komunikacije, a potrebno je

nadasve znati slušati drugoga. No današnje društvo je uređeno tako da čovjek želi samo

govoriti, a kada drugi govori ne sluša ga. Treba naučiti drugoga slušati i prihvatiti ga onakvim

kakav je. Za ekumenizam su temeljne tri stvari, podsjetio je biskup, znati opravdati razlog svoje

nade, da to obrazloženje bude blago i da se drugoga ne ponizi sa svojim znanjem već da ga se

zadivi i potakne na želju za znanjem. Najvažnije je da svi moramo svojim životom pokazati ono

što vjerujemo i ono što govorimo, zaključio je biskup te proglasio vjeronaučnu olimpijadu

otvorenom.
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Predsjednik Državnog povjerenstva, gospodin Zvonimir Lončar je u svome obraćanju istaknuo

zadovoljstvo što se ovogodišnje državno natjecanje održava u Poreču.

Podsjetio na velikane Crkve koji su djelovali na ovom području. Izrazio je zahvale

suorganizatorima, a nadasve natjecateljima na trudu koji su već uložili da bi stigli do državne

razine. Izrazio je nadu da njihovo sudjelovanje na natjecanju nije samo jednokratna potreba za

znanjem i uspjehom, već posljedica rada koji je prožet istinoljubivošću, ljubavlju, a prije svega

poniznošću. Osvrnuo se na izbor ovogodišnje teme „Kršćani na putu dijaloga“, istaknuvši kako

je to na tragu koncilskih dokumenata koji snažno pozivaju na ekumenizam.

Voditelji, učenici porečke Srednje škole Mate Balote, tijekom programa predstavili su svoju

školu, te iznijeli osnovne podatke o Porečkoj i Pulskoj biskupiji. U nastavku su predstavljene sve

ekipe natjecatelja. Glazbenim i plesnim nastupima program su obogatili učenici, svirači

tradicijskih instrumenata Roko Žgomba i Matej Brenko i Zbor Osnovne škole Vladimira Gortana

iz Žminja, folklorna skupina OŠ Poreč, Luka Krulčić iz Pazinskog kolegija – klasične gimnazije,

vjeroučiteljica Tina Galant i Lucija Jelenić učenica Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile iz

Pazina, Vokalna skupina učenika Pazinskog kolegija, Zbor porečke Srednje škole Mate Balote

te Zbor Osnovne škole Poreč.

U četvrtak, 19. travnja, nakon radnog dijela natjecanja te razgleda Poreča i kompleksa

Eufrazijane natjecatelji su sudjelovali na misnom slavlju povodom prve obljetnice smrti biskupa

Antuna Bogetića, koje je u porečkoj bazilici, u suslavlju s više svećenika, predvodio porečki i

pulski ordinarij mons. Dražen Kutleša.

Biskup je u prigodnoj homiliji podsjetio kako je cijela ljudska povijest na neki način obilježena

traženjem Istine. Upravo u događajima Velikog trodnevlja, u ljudima oko Isusa nalazimo različite

odgovore na pitanje „Što je Istina?“, rekao je biskup te obrazložio razne interpretacije Istine. No

Istina je samo jedna, a tu je potrebno promijeniti i pitanje - “Tko je Istina?“ - Istina je Isus Krist,

on je „Put, Istina i Život“, istaknuo je biskup Kutleša.

Nadalje, citirajući Pilata koji, nakon što je oslobodio Barabu, postavlja pitanje „Što učiniti s ovim

Isusom?“, biskup je potaknuo okupljene da se zapitaju „Što ću ja učiniti s Isusom Kristom?“.

Kršćanin treba željeti i dopustiti da Isus uđe u njegov život i promijeni ga, istaknuo je biskup. To

uvijek označava promjenu na bolje. U tom svjetlu, oni koji žele slijediti Isusov primjer, kršćani,

trebaju težiti za onim što je pravo, jer pravedno je ono što je pravo, na tome se temelji naravni

zakon kojeg kršćani moraju slijediti. No, jednako se može postaviti i pitanje što će Isus učiniti s

nama koji smo ovakvi? Mi, osim što trebamo tražiti Istinu, moramo tražiti i poštivati prirodne

zakone, koji su Božji zakoni, a koji se mogu svesti na Deset Božjih zapovijedi. Jer pravedno je

ono što je pravo, a ne obratno. Zato mi, kao ljudi uvijek moramo ići za onim pravednim. Čovjek

treba tražiti u prvom redu istinu i pravdu. Ako je sve postavljeno na prirodni i moralni, tj. Božji

zakon, čovječanstvo i cijela civilizacija će imati budućnost.

Vi živite u ovim vremenima kada je vrlo teško doći do Istine, imamo toliko informacija, toliko

učimo, a sve manje znamo. Toliko putujemo, a ne znamo doći do svoga bližnjega. Toliko stvari

gledamo, a nekako se osjećamo kao da ne možemo doći do te Istine, rekao je biskup

obraćajući se sudionicima državnog natjecanja. Naglasio je nadalje da su oni, proučavajući

vjeronauk i druge znanosti pozvani razmišljati i tražiti, biti ljudi koji će tragati za Istinom, u tome

je veličina svakoga čovjeka, da zna spoznati onu mudrost kako su je naviještali ne samo stari
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Grci i Rimljani nego jednostavno tražiti i dolaziti do Istine, i na kraju spoznati da je to Isus Krist.

Kada spoznamo taj „Put, Istinu i Život“ to će biti ostvarenje svih naših snova.

Stoga ovu svetu misu, osim za pokojnog biskupa Antuna prikazujem i za vas da vam Bog u

životu da snage da možete ostati ljudi koji će ići prirodnim moralnim zakonima, koji će slijediti

Božji put i koji će doći do vječnosti, da budemo hodočasnici na ovoj zemlji, da budemo svjesni

da je ova materijalna stvarnost prolazna i da dolazi jedna druga, vječna stvarnost, zaključio je

mons. Kutleša.

Na kraju misnog slavlja, nakon završnog blagoslova, događaj je ovjekovječen zajedničkom

fotografijom koncelebranata i svih sudionika državnog natjecanja iz vjeronauka u prezbiteriju

porečke bazilike.

Nakon što je dan ranije, u četvrtak, 19. travnja pisani dio natjecanja održan u porečkoj Srednjoj

školi Mate Balota, u petak finalni dio natjecanja održan je u Kongresnoj dvorani Hotela Pical,

gdje je, nakon toga održano i proglašenje poretka i pobjednika.

Prvoplasiranima u obje kategorije medalje i nagrade uručio je porečki i pulski biskup ordinarij

mons. dr. Dražen Kutleša, drugoplasiranima tajnik Državnog povjerenstva Tomislav Tomasić a

trećeplasiranima Vojmil Žic, predstavnik Glasa Koncila i uredništva Malog Koncila.

Svim ostalim natjecateljima priznanja je uručio predstojnik Katehetskog ureda Porečke i Pulske

biskupije vlč. Luka Pranjić.

Anita Vranić, iz Nacionalnog katehetskog ureda, uručila je prigodna priznanja ravnatelju škole

domaćina, Osnovne škole Mate Balota Krešimiru Broniću, tajniku Državnog povjerenstva

Tomislavu Tomasiću te predstojniku Katehetskog ureda biskupije domaćina vlč. Luki Pranjiću.

U popodnevnim satima, sudionici ovogodišnje vjeronaučne olimpijade vratili su se svojim

kućama prepuni pozitivnih dojmova nakon tri dana provedena u sjedištu Porečke i Pulske

biskupije, stoji u priopćenju.

(iPress)
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